C:# Encontrando una regla con dos pasos Nombre:

Determinar cudl regla mejor representala expresion que la maquina de funcion uso. Respuestas
1) |Entrada(m)| 2 | 7| 6 | 9| 8 | AT+3 B.Tx8+6 L
Salida 5|10 9 |12 | 11| C.Tx2-6 D.Tx6
2.
2) |eEntrada(v)| 8 | 7 | 6 | 9| 2 | AVx10+6 B.V x10- 10 2
Salida 80| 70|60 |9 | 20| C.Vx10 D.V + 10
4.
3) |Entrada(G)| 8 | 7| 6 | 9 | 2 | A.Gx10 B.Gx7-10 5
Salida 46 1 39| 32|5| 4| C.Gx10+10 D.G+10
6.
4) |Entrada(Y)| 7 | 2| 8| 9| 6| AYx10+2 B.Y x14+2 ;
Salida 721228 |92 62| CYx9-2 D.Y x10-3
8.
S) |Entrada(R)| 2 | 7 | 8 | 6 | 9 | A.Rx6 B.Rx7+6 o
Salida 12 | 27 | 30 | 24 | 33| C.Rx3+6 D.R+6
10.
6) |Entrada(F)| 8 | 6 | 7 | 2 | 9 | AFx11-2 B.Fx10+1
Salida 78| 58|68 |18 |8 | C.F+10 D.Fx10-2
7) |Entrada(U)| 2 | 6 | 9| 7 | 8 | A.U+5 B.Ux7-10
Salida 7 |11 |14 |12]|13| CU+10 D.Ux5+13
8) |Entrada(H)| 17 | 18 | 19 | 16 | 12 | A.H+10 B.H-10
Salida 71819 6]| 2| CHxI10 D.Hx14+9
9 |Entrada(@Q)| 2 | 9 | 6 | 7| 8| A.Qx4+5 B.Qx4
Salida 8 | 36|24 |28|32| CQx9+6 D.Q+4
10) |Entrada(z)| 13 | 15| 16 | 9 | 14 | A.Zx9+9 B.Zx7+8
Salida 6 | 8|9 | 2| 7| Czx7 D.Z-7
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Encontrando una regla con dos pasos

Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl regla mejor representa la expresion que la maquina de funcién uso.

1) |Entrada(m)| 2 | 7 | 6 | 9 | 8

Salida 5 (10| 9 |12 | 11

2) |Entrada(v)| 8 | 7 | 6 | 9 | 2

Salida 80| 70 | 60 | 90 | 20

3) |Entrada(G)| 8 | 7 | 6 | 9 | 2

Salida 46 | 39 | 32 | 53 | 4

4) |Entrada(Y)| 7 | 2 | 8 | 9 | 6

Salida 721 22|18 |92 | 62

5) |Entrada(R)| 2 | 7| 8 | 6 | 9

Salida 12 | 27 | 30 | 24 | 33

6) |Entrada(F)| 8 | 6 | 7| 2 | 9

Salida 78 | 58 | 68 | 18 | 88

7) |Entrada(U)| 2 | 6 | 9| 7 | 8

Salida 7 11114 |12 | 13

8) |Entrada(H)| 17 | 18 | 19 | 16 | 12

Salida 7 8 9 6 2

9 |Entrada(@Q)| 2 | 9 | 6 | 7 | 8

Salida 8 |36 | 24| 28| 32

10) | Entrada(z)| 13 | 15| 16 | 9 | 14

Salida 6 | 8 9 2 7
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Respuestas

B.Tx8+6 A
D.Tx6

B.V x10-10
D.V+10

B.Gx7-10
D.G+10

B.Yx14+2
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10.

B.Fx10+1
D.Fx10-2

B.Ux7-10
D.Ux5+13

B.H-10
D.Hx14+9

B.Qx4
D.Q+4

B.Zx7+8
D.Z-7
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